

# 张吉龙卸任亚足联副主席

## 曾是国际足联历史上第一位中国籍执委会委员

□据 新华社吉隆坡9月26日电

亚足联26日宣布,韩国人郑梦奎将出任亚足联代表东亚区的副主席,接替近日辞职的张吉龙。

亚足联的声明说,亚足联执委会当天批准了郑梦奎的任命。亚足联主席萨尔曼在声明中高度评价了张吉龙所作的贡献,代表执委会向张吉龙的支持和出色工作表示谢意。

“通过他不知疲倦的奉献、无与伦比的专业能力和对我们这项运动的热爱,张吉龙对亚洲足球作出了如此大的贡献,尤其是在他2013年担任亚足联代理主席的时候。从各个方面来说,他专注的服务充实和启发了亚洲足球。”

张吉龙1989年进入亚足联规则委员会,从1997年起就担任亚足联副主席。他2011年1月曾参选国际足联执委,但最终失败。之后时任亚足联主席哈曼因贿选被国际足联停职,身为亚足联第一副主席的张吉龙按相关章程出任代理主席,同年7月增补成为国际足联执委,这是国际足联历史上第一次出现中国籍执委会委员。

代理主席任期到期后,张吉龙2013年没有竞选新一届亚足联主席,在巴林人萨尔曼胜出后担任亚足联第一副主席。



张吉龙 (资料图片)

### 相关链接 张剑将竞选国际足联理事会委员

□据《体坛周报》

中国足协已经派人前往印度果阿,参加亚足联特别代表大会。中国足协副主席兼秘书长张剑前往参加国际足联理事会委员的竞选。以目前的情形来看,张剑有很大的机会竞选成功。

此番张剑竞选国际足联理事会委员,也获得了中国足协、国家体育总局和更高部门的高度重视。目前中国足球呈现高速发展的态势,过往中国足协因为“朝中无人”经常吃亏。此番中国足协也将痛定思痛,参加此次竞选以期望

来获得更大的发展空间,以及更加公平的竞赛环境。

张剑为此次竞选做了大量工作,多次赴东南亚、东亚和西亚寻求支持,韩国足协主席郑梦奎表示将放弃竞选,对张剑进行全面的支

### 每人奖励100万元 女排奥运冠军 惠若琪、张常宁、龚翔宇获表彰

□据 新华社南京9月26日电

26日在常州举行的“中天钢铁弘扬中国女排精神专场报告会”上,来自中天钢铁女排俱乐部的3位奥运冠军惠若琪、张常宁、龚翔宇获得表彰,每人获得了100万元人民币的奖励。

惠若琪现场作主题报告时透露自己做过心脏手术,并靠顽强的毅力走到现在。她说,女排精神其实就是团结聚力,不是空喊口号,是全体为着同一个目标拼搏奋斗。张常宁告诉记者,她小时候经常和外婆一起到常州的红梅公园和天宁寺游玩,常州就是自己的家。龚翔宇坦言,曾经的成绩已成过去式,她将努力提升自己,重新开启奋斗的征程。

据了解,2013至2014赛季,在江苏女排陷入低谷时,中天集团斥资600万元成立中天钢铁女子排球俱乐部有限公司。

在短短两年时间里,中天女排从联赛垫底一跃成为国内排坛的一支劲旅,连续两个赛季名列全国前三,并涌现出一大批国家队、国青队选手,惠若琪、张常宁、龚翔宇3人入选中国奥运军团,在里约为中国女排夺冠立下赫赫战功。

### 备战12强赛 国足集结江城

□新华社武汉9月26日电

中超联赛第26轮战罢,各俱乐部国脚就接到2018年俄罗斯世界杯亚洲区12强赛集训通知,于26日陆续抵达武汉集结。

为避免外界干扰,国足主教练高洪波特意选择在武汉集训,足见对后续对阵叙利亚队、乌兹别克斯坦队两场关键战的重视。

不久前,国足公布了备战世界杯预选赛12强赛的新一期24人大名单。广州恒大老将郑智与北京国安队球员于大宝意外落选,杜威与杨旭两名老将则入选本期集训。在上一场对阵伊朗队的比赛中,中国队主力门将曾诚受伤,此次集训国足教练组征调上海海港队的颜骏凌救急。

国足新闻官刘治岐介绍,24人集训大名单中,除广州恒大的李学鹏因上轮联赛受伤无法参加外,其余23人均将赶到武汉。现效力于荷兰维特斯队的张玉宁,则将在28日赶到武汉与球队会合。此次集训为期一周,球队将于10月2日转场西安,为主场对阵叙利亚队进行适应性训练。

据武汉市足协介绍,由于国足球员刚结束中超联赛,26日抵达武汉时都比较疲惫,因此国足在集结首日并未安排具体训练科目,主要是在酒店健身房与游泳池进行恢复适应性训练。

10月6日主场对阵叙利亚队、10月11日客场挑战乌兹别克斯坦队的两场比赛,对争取小组出线的国足非常关键。同处A组的叙利亚队此前两战一平一负,与中国队同积1分。乌兹别克斯坦队前两场均以1球小胜叙利亚队与卡塔尔队,目前积分暂列小组第一。

□据 新浪体育

## 男排亚洲杯 中国队进四强

昨日,第五届男排亚洲杯进行了1/4决赛,中国男排以3:0(25:22、32:30、25:23)战胜澳大利亚队,进入四强。中国队将在今晚8:00进行的半决赛中对阵小组赛中险胜的中华台北队。

中国队在小组赛中以3:0击败哈萨克斯坦队和泰国队,以3:2险胜中华台北队,以三战全胜的战绩名列A组第一进入八强。



中国队队员季道帅4号位强攻 (新浪图片)